

Raport de activitate

În calitate de consilier local al Primăriei municipiului Brașov îmi desfășor activitatea în cadrul comisiei 6 - Comisia pentru probleme de gospodărie comunală și locativă, agricultură, cadastru, fond funciar și registru agricol, fond forestier, servicii comunitare și de utilitate publică.

Consiliile de administrație ale unităților de învățământ din care fac parte în calitate de consilier local sunt următoarele:

Colegiul de Științe "Grigore Antipa" Brașov
Liceul vocațional de Muzică "Tudor Ciortea" Brașov
Școala Gimnazială nr. 1 Brașov
Școala Gimnazială nr. 2 "Diaconu Coresi" Brașov
Grădinița „Gretel Kindergarten” Brașov
Grădinița „Heidi” Brașov
Grădinița "Scăpărici" Brașov

Participarea la ședințele consiliului local în anul 2023:

12 ianuarie - ședință de îndată
31 ianuarie - ședință ordinară

2 februarie - ședință extraordinară
28 februarie - ședință ordinară

10 martie - ședință extraordinară
23 martie - ședință ordinară

5 aprilie - ședință de îndată.
20 aprilie - ședință de îndată
26 aprilie - ședință ordinară

11 mai - ședință extraordinară
24 mai - ședință de îndată
30 mai - ședință ordinară

23 iunie - ședință extraordinară
29 iunie - ședință ordinară

4 iulie - ședință de îndată
19 iulie - ședință de îndată
26 iulie - ședință ordinară

30 august - ședință ordinară

1 septembrie - ședință de îndată
19 septembrie - ședință extraordinară
28 septembrie - ședință ordinară

11 octombrie - ședință extraordinară
12 octombrie - ședință de îndată
24 octombrie - ședință extraordinară
31 octombrie - ședință ordinară

16 noiembrie - ședința extraordinară
28 noiembrie - ședință ordinară

8 decembrie - ședință de îndată
20 decembrie - ședință de îndată
21 decembrie - ședința ordinară
22 decembrie - ședința de îndată
29 decembrie - ședință de îndată

În calitate de consilier am participat la consultări și dezbateri pe tema dezvoltării urbane a Municipiului Brașov și am contribuit cu propuneri de îmbunătățire a serviciilor publice și a infrastructurii din municipiu.

De asemenea un aspect important în activitatea de consilier a fost preluarea a diverse probleme venite din partea cetățenilor și încercarea de rezolvare a acestora cu ajutorul aparatului administrativ din cadrul Primăriei Brașov acolo unde a fost cazul.

Data
24.01.2024

Consilier Local,
Corolea Ilie-Dan